

admin

26 Ιουλίου 2022

Να δοθεί άμεσα στην Περιφέρεια η δυνατότητα προσλήψεων προσωπικού για την επιτάχυνση των εμβολιασμών

Ζητά με επιστολή του ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου

Γ. Χατζημάρκος: «Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δίπλα στο Υπουργείο Υγείας. Είμαστε πρόθυμοι να συνδράμουμε την εθνική προσπάθεια εμβολιασμού των συμπολιτών μας, με όσα μέσα διαθέτουμε»

Από την προηγούμενη εβδομάδα, ο **Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος** έκανε γνωστή προς την ηγεσία της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και του Υπουργείου Υγείας την πολιτική απόφαση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου να ετοιμάσει, να εξοπλίσει και να παραδώσει ένα mega εμβολιαστικό κέντρο στη Ρόδο και να συμβάλει στην επιτάχυνση των εμβολιασμών στην περιοχή με περισσότερα κέντρα.

Με δεδομένη την απάντηση από την πλευρά τους ότι το πρόβλημα εστιάζεται στην έλλειψη υγειονομικού προσωπικού, ο Περιφερειάρχης ζητάει, με επιστολή του προς τα αρμόδια Υπουργεία και φορείς της κυβέρνησης, την κατεπείγουσα νομοθέτηση της δυνατότητας της Περιφέρειας να προβαίνει στην πρόσληψη νοσηλευτικού, ιατρικού και λοιπού βοηθητικού προσωπικού, προκειμένου να συνδράμει με τον προϋπολογισμό της στην επιτάχυνση των εμβολιασμών. Σημειώνεται ότι στο υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, αυτή η δυνατότητα δεν προβλέπεται.

Στην επιστολή του, ο Περιφερειάρχης εστίασε κυρίως στην άμεση ανάγκη

διεύρυνσης της σχετικής διαδικασίας, ώστε να επεκταθεί το συντομότερο στους επαγγελματίες και εργαζόμενους του τουρισμού και σε όσο το δυνατόν περισσότερους συμπολίτες μας.

Συγκεκριμένα, απευθύνει αίτημα για «την ψήφιση Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου προκειμένου να δοθεί, κατά παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων, η δυνατότητα πρόσληψης επικουρικού ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού βοηθητικού προσωπικού για τέσσερις (4) μήνες και έως το τέλος Σεπτεμβρίου 2021 για την εύρυθμη λειτουργία του εν λόγω εμβολιαστικού κέντρου».

Το θέμα εξάλλου εισάγει ο Γιώργος Χατζημάρκος και στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 26^{ης} Απριλίου εκτάκτως, παράλληλα με όλη την κινητοποίηση που προηγήθηκε και είναι σε εξέλιξη, στο πλαίσιο των ενεργειών της Περιφέρειας που εξαντλούν τα περιθώρια συνδρομής από πλευράς της για τη δημόσια Υγεία.

«Βάζουμε όλες μας τις δυνάμεις σε αυτή την εθνική προσπάθεια, υποστηρίζοντας έμπρακτα το έργο του Υπουργείου Υγείας. Από την πρώτη στιγμή, όταν ακόμα δεν γνωρίζαμε πολλά για τη νόσο COVID-19, η Περιφέρεια με όσα μέσα και πόρους διέθετε στήριξε την υγειονομική θωράκιση των νησιών και συνέβαλε στην εθνική προσπάθεια περιορισμού και αντιμετώπισης της νόσου. Σήμερα, είμαστε διατεθειμένοι και πάλι να βάλουμε πλάτη και να διαθέσουμε όλες μας τις δυνάμεις στην εκστρατεία του εμβολιασμού, θωρακίζοντας τους συμπολίτες μας και ενόψει της έναρξης της τουριστικής περιόδου. Ζητάμε», δήλωσε σχετικά ο Περιφερειάρχης.